



## 山东省戴庄医院的心灵治疗师,让患者重归美好生活

# 一起聆听他们的真情寄语

本报记者 唐首政 李岩松 通讯员 山君来 王新亮

在首届中国医师节到来之际,山东省戴庄医院为了激励、引导全院医务工作者实现“为人民身心健康服务”的医院宗旨,提高医疗服务质量及临床操作技能,保障医疗安全,构建和谐医患关系,开展了病例讨论、病历展评、技能竞赛、演讲比赛等系列活动,使医师们的节日过得更有意义。



### 精神三科于婷婷:人文关怀,你我同行

人文关怀不仅仅体现在字面上,它更是深深铭刻在我脑海中的坚定信念,它在接诊患者时你我温柔的话语里,在给患者查体时你我温暖的双手里,在解释病情时你我耐心的眼神里……作为青年医师,我们要做的还有很多,要走的路还有很长。践行人文关怀,你我砥砺前行!



### 精神二科刘萍:因为热爱,一如既往

我爱我的工作,不仅是因为它是我生活的来源,它让我在帮助患者的同时自己的心灵也在成长。我爱我的工作,更是因为它是一份对他人、对社会有意义的工作。从小的方面讲,我们的工作就是让患者从痛苦中走出来,让他们的家庭从困扰中解脱出来。从大的方面讲,我们的工作关系到社会的和谐,人民的安全。我爱我的工作,一如既往。



### 合并症科周伟:天使之诺,无悔青春

无论是当年高考报志愿选择了医学,还是毕业后参加工作选择了一线临床,我从没有后悔过!作为一名当代医务工作者,我时刻告诫自己:无论面对何种情况,都要以高度的责任心和强烈的使命感,履行白衣天使神圣的职责;都要以满腔的热情和科学的态度,坚守于工作岗位上,没有退缩与胆怯。因为我相信,医德在我心,公道在人心!



### 精神三科杨真真:患者认可,暖人心扉

我有着一份让我的家人同样感觉骄傲、自豪的职业,那就是精神科医生。作为一名医务人员,我的本职工作就是治病救人,祛病患之疼痛,解病患之隐疾。虽没有惊人壮举、花环环绕、富贵荣华,但患者及家属的一句感谢、一个拥抱、一份认可,我便甘之如饴。



### 酒依赖科穆迪:爱岗敬业,坚守初心

踏进医学殿堂,经过庄严的宣誓,那一刻,健康所系、性命相托的誓言扎根在心生。作为精神科的一名医生,更经历着其它综合医院的医生所没有经历过的艰辛,用我们的责任心换取患者战胜疾病的决心,用我们的爱心换取他们战胜疾病的信心,用我们的耐心换取他们的舒心。



### 精神五科张新:少些抱怨,多份责任

2016年援藏时一句“缺氧不缺精神”激励着我们一行四人克服严重的高原反应,仅用半个月时间完成了原计划一个月的重症精神病筛查工作。“精神”指的就是“敬业”精神吧。既然我们选择了医疗工作,就要真心爱岗,全力敬业,充满爱心的服务患者。



### 精神一科李燕飞:将心比心,视如亲人

提起精神科,许多人想到的也许是让人避之不及的精神障碍患者以及匪夷所思却令人不寒而栗的疯狂行径……从事精神科医生11年,我也从开始的紧张、恐惧到现在的无微不至,将患者视为亲人,其实这里的患者更需要受到关爱,作为医生,我也将继续学习,提高技术,用平等、善良和真诚,对待每一个生命。



### 康复科王佳慧:设身处地,救治患者

很多人会好奇康复科是干什么的,又不能治病,让患者休闲娱乐放松的?其实我们康复科是帮助精神障碍患者提升功能并适应他们自我选择的环境,降低精神残疾对个体的生活及社会适应性的影响。相信在康复科所有医护人员努力下,每位患者都能有更美好的生活。



### 精神五科李鲜鲜:和谐医患,从我做起

医患关系,对于我们并不陌生,我是一名精神科医师,由于我们面对的是一个特殊的群体,在平时的工作中更应该多一些包容、耐心和安慰,使患者减轻精神上的痛苦。我有一个梦想,有一天“医者,父母心”不再成为空洞的口号,而是实实在在扎根于每个医务工作者的内心。



### 儿少科尚鲁宁:关爱患者,学会倾听

行医者首先需要具备仁慈之心,关爱患者,倾听患者的疾苦,怀着仁慈之心去医治他人。我们儿童青少年心理科不仅要利用医学技术去救治患者,孩子们心灵比较脆弱,更要以仁心爱心去关心他们的疾苦,了解他们的需求,尽自己所能为他们服务。